



В городе Петрозаводске в отношении обвиняемого в убийстве избрана мера пресечения в виде заключения под стражу



Следователями следственного отдела по городу Петрозаводск СК России по Республике Карелия 25 апреля 2022 года возбуждено уголовное дело в отношении мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в дневное время 24 апреля 2022 года обвиняемый, находясь в лесном домике на острове озера Вонгозеро Суоярвского района, при совместном употреблении спиртных напитков со знакомым мужчиной в ходе ссоры нанес ему удар ножом в шею. От полученного ранения потерпевший скончался на месте происшествия.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего. По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

уголовного дела продолжается.

27 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1678246>